

PROCES VERBAL

Încheiat azi 17 octombrie 2017, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 161/2017, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 11.10.2017, prin posta și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte .

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei [www.primariahalmagiu.ro](http://www.primariahalmagiu.ro) .

La ședință au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, d-l Colf Gabriel – consilier primar, d-na Leahu Florica - contabil și d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 17.10.2017 .

D-l secretar invită președintele de ședință, d-l Rada Nicolae-Voicu să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Rada Nicolae-Voicu dă citire ordinii de zi și supune la vot ordinea de zi care se aproba cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 55/2017.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 04.10.2017.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 04.10.2017 care se aprobă cu un nr de 11 voturi „pentru” , fara contestatii la continut, adoptându-se HCL nr.56/2017

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar dă citire proiectului și dă cuvântul d-nei Leahu Florica pentru a explica sumele din bugetul local care sunt rectificate prin ședința de astăzi.

D-na Leahu Florica dă citire rectificării bugetare conform adresei primite de la ANAF Arad și explică pe capitol bugetare de venituri și cheltuieli sumele supuse rectificării.

D-na Leahu Florica face precizarea că prin hotărâre de guvern a fost alocată suma de 2000 lei în urma furtunii, suma care a făcut obiectul rectificării bugetare prin Dispoziția primarului nr. 158/2017 și care acum se reflectă în bugetul supus aprobării în ședința de astăzi.

Se poartă discuții cu privire la unele sume de la cap. Cheltuieli privind Liceul „Moga Voievod”,

D-l Oana Mircea întreabă: cum cât se preconizează încasarea veniturilor pe anul 2017.

D-na contabil Leahu Florica răspunde că nu știe acum care va fi nivelul de încasări la sfârșitul anului 2017 iar în acest sens, colega de la impozite și taxe care are atribuții și de urmărire a încasării veniturilor urmează toate procedurile legale în vigoare de încasare a impozitelor la zi și a celor restante, în special de la Composesorate și din amenzi.

D-l Sida Dorel propune alocarea unor sume pentru repararea Caminului Cultural din satul Leasa unde și are sediul Composesoratul satului.

Nefiind discuții suplimentare se trece la vot și se aproba cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 57/2017.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dl secretar Roman Gabriel ia cuvântul și prezintă consiliului local sentința civilă nr. 3708/05.09.2017 prin care Tribunalul Arad, secția contencios administrativ anulează HCL nr. 54/18.10.2017.

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Rada Nicolae-Voicu declară închisă ședința ordinară a CL Hălmagiu din 17.10.2017

Președinte de ședință,  
Rada Nicolae-Voicu



Secretar ,  
ROMAN Gabriel

